
AMKEN EDUNVALVONTAKYSELY
Ammatillisen koulutuksen järjestäjiin kohdistuvien rahoitusleikkausten vaikutukset



AMKEn edunvalvontakysely 2024 

AMKEN EDUNVALVONTAKYSELY, SYKSY 2024

• Kysely toteutettiin lokakuussa 2024.

• Kyselyyn vastasi 61 AMKEn jäsentä eli vastausaktiivisuus oli 70 prosenttia. 
Kyselyn tavoitteena oli saada tietoa edunvalvonnan ja ammatillisen koulutuksen 
kehittämisen tueksi.

• AMKEn 87 jäsentä kouluttavat 98 prosenttia ammattiin opiskelevista aikuisista ja nuorista. 



AMKEn edunvalvontakysely, syksy 2024 

VASTAAJAT JÄRJESTÄMISMUODON MUKAAN
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AMKEn edunvalvontakysely, syksy 2024 

VASTAAJAT OPISKELIJAVUOSIMÄÄRÄN MUKAAN
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Alle 500 opiskelijavuotta 500 -3000 opiskelijavuotta Yli 3000 opiskelijavuotta



AMKEn edunvalvontakysely, syksy 2024 

ONKO KOULUTUKSEN JÄRJESTÄJÄ TOTEUTTANUT, KÄYNNISTÄNYT TAI AIKEISSA 
KÄYNNISTÄÄ SÄÄSTÖ- JA SOPEUTUSTOIMIA TIEDOSSA OLEVIEN 
RAHOITUSLEIKKAUSTEN PERUSTEELLA VUODEN 2024 LOPPUUN MENNESSÄ?
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ONKO KOULUTUKSEN JÄRJESTÄJÄ TOTEUTTANUT, KÄYNNISTÄNYT TAI AIKEISSA 
KÄYNNISTÄÄ SÄÄSTÖ- JA SOPEUTUSTOIMIA TIEDOSSA OLEVIEN 
RAHOITUSLEIKKAUSTEN PERUSTEELLA VUODEN 2024 LOPPUUN MENNESSÄ?

34%

66%

15%

85%

43%

57%
52%

48%

ei kyllä

Yhteensä

Kuntayhtymä

Kunta

Yksityinen



AMKEn edunvalvontakysely, syksy 2024 

ARVIO SÄÄSTÖ- JA SOPEUTUSTOIMIEN JAKAUTUMISESTA KOHTEITTAIN
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AMKEn edunvalvontakysely, syksy 2024 

ARVIO SÄÄSTÖ- JA SOPEUTUSTOIMIEN JAKAUTUMISESTA KOHTEITTAIN
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AMKEn edunvalvontakysely, syksy 2024 

ONKO KOKONAISIA TUKINTOJA JA/TAI KOULUTUSALOJA 
SOPEUTTAMISEN/LAKKAUTTAMISEN KOHTEENA?
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AMKEn edunvalvontakysely, syksy 2024 

KOULUSTARJONTAA SUPISTETAAN MONILLA ALOILLA

luonto- ja ympäristöalan pt
puuteollisuuden pt/at

kasvatus- ja ohjausalan at



AMKEn edunvalvontakysely, syksy 2024 

TODENNÄKÖISYYS, ETTÄ KOULUTUKSEN JÄRJESTÄJÄ JOUTUU VUODEN 2025 AIKANA 
ALOITTAMAAN TAI KÄYNNISTÄMÄÄN UUDELLEEN SÄÄSTÖ- JA SOPEUTUSTOIMIA
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